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Suvremeni način života sve većem broju rodi-

telja nameće potrebu zbrinjavanja djeteta mla-

đe školske dobi nakon redovne nastave. Produ-

ženi boravak jedan je od modela kojim se mo-

že kvalitetno i sustavno riješiti navedeni prob-

lem pružajući nebrojene mogućnosti djelovanja 

u svrhu pravilnog razvoja i  

rasta svakog djeteta u kvalitetnu osobu. 

 

U produženom boravku s djecom rade : učite-

ljica u produženom boravku, učitelji razredne 

nastave za odjel koje pohađaju djeca uključena 

u produženi boravak, učiteljica engleskog jezika 

te izborne nastave vjeronauka i informatike. 

U skladu s ciljevima i zadaćama koje želimo 

ostvariti i s razvojnim mogućnostima učenika, 

preporučuje se izmjenjivati strategije, metode i 

oblike rada kako bi se djetetu omogućilo da na 

lak i bezbrižan način uvježbava programom 

predviđene sadržaje te maksimalno opušteno 

provodi svoje slobodno vrijeme. Škola mora 

postati učenikov drugi dom, sa svim obilježjima 

ugodnog, obiteljskog i prijateljskog okružja. 

 Učiteljice koje rade u odjelu produženog bo-

ravka djeluju jedinstveno, suradnički i dogovor-

no. Zajedno surađuju s roditeljima, održavaju 

roditeljske sastanke i pojedinačne individualne 

razgovore s roditeljima. U ravnopravnom su 

položaju prema učenicima i roditeljima.(1) 

 (1) AZOO 
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Splitsko dalmatinska županija, kao osnivač os-

novnih škola, Općina Okrug sve na inicijativu 

Osnovne škole Okruk u Okrugu Gornjem, 

planiraju organizirati produženi boravak za 

učenike prvog razreda s našeg upisnog  po-

dručja, počevši od iduće školske godine 

2022./2023.  

Dio troška produženog boravka koji se od-

nosi na plaću jednog učitelja zajednički fi-

nanciraju roditelji i jedinica lokalne samoupra-

ve. Kojoj pripadate po upisnom području 

(Trogir ili Split) Taj trošak okvirno iznosi oko 

800 kuna mjesečno, a točna cijena će biti defi-

nirana do kolovoza.  

Uz taj trošak   mjesečno dodatno  ulazi i pla-

ćanje prehrane (3 obroka u danu: doručak, 

ručak i marenda) što će mjesečno iznositi još 

oko 600 kuna.  

Županija će osigurati dodatnu prilagodbu i o-

premanje namjenskih  prostora produženog 

boravka te plaćati režije i materijalne troško-

ve. 

Roditelji sa školom potpisuju ugovor za jednu 

školsku godinu i u tom su periodu dužni izvr-

šavati ugovorene obveze. 

Mogućnost provođenja ovakvog programa 

značajno podiže kvalitetu života. Daje djeci 

mogućnost da sve školske obaveze odrade u 

školi a vrijeme kod kuće kvalitetno provode s 

obitelji. Želja je na ovaj način ispitati stvarni 

interes roditelja ovog područja kako bi na vri-

jeme mogli formirati razredni odjel koji bi za-

počeo s radom odmah u školskoj godini 

2022./2023. 
 

 

 

RASPORED RADA  
 

7:30   prihvat učenika i doručak 

8:00   početak nastave prema redovitom 

rasporedu 

12:00 - 13:30 prihvat učenika , poslijepod-

nevna učiteljica, učenički odmor od nasta-

ve, slobodni razgovori, dječji tisak, druš-

tvene igre 

- ručak za  učenike. Organizirano pranje 

ruku, odlazak u blagovaonicu i smještaj 

djece. Djeca se usmjeravaju na primjereno 

ponašanje pri objedu i komunikaciju s dru-

gima. 

 

13:30 - 15:00 Pisanje domaćih zadaća. Or-

ganizira se individualni i skupni rad po pre-

poruci ostalih članova tima radi pomoći u 

svladavanju određenih sadržaja. 

 
15,00 - 16:30 Organizirano slobodno vrije-

me i predaja djece roditeljima 

 

 
 * prema individualnim potrebama dje-

ce mijenja se vremenski raspored aktiv-

nosti 

 

DODATNE AKTIVNOSTI 

U PRODUŽENOM BORAVKU 

 

Organizirano slobodno vrijeme 

provodi se kroz: 

 Kreativne radionice (crtanje, 

slikanje, izrada ukrasnih pred-

meta 

 Igre na otvorenom 

 Sportske aktivnosti  

 Šetnje  

 Igre u boravku ( društvene 

igre, igre na računalu, mozga-

lice, pitalice) 

 Gledanje animiranih i doku-

mentarnih filmova 

 Slušanje glazbe 

 Pjevanje 

 Čitanje slikovnica i knjiga 

 

 
* Djeca aktivno sudjeluju i pri-

premaju se za sve aktivnosti 
koje se provode na razini škole 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


